



## **Представители Парламентского клуба участвовали в заседании Исторического клуба на тему: «Национальная стратегия России: исторический аспект»**

**\ 17 Декабрь 2015**

17 декабря 2015 года состоялось тринадцатое заседание Исторического клуба «Моё Отечество» при Союзе журналистов Москвы. Тема заседания: «Национальная стратегия России: исторический аспект».

В центре внимания членов и гостей клуба были проблемы глобализации и геополитики, теории войны и практики мира, надёжности и уязвимости национальной безопасности России.

Вёл заседание д.ю.н., заслуженный деятель науки РФ, Председатель Исторического клуба, член Клуба ««Российский парламентарий», член Союза журналистов Москвы С.Н.Бабурин.

Свой доклад представил к.п.н., генерал-майор, почётный Председатель Общероссийского союза кадетских объединений «Открытое Содружество суворовцев, нахимовцев и кадет России» А.И.Владимиров.

Нашими союзниками, по-прежнему, остаются только армия и флот. А.И.Владимиров также отметил, что главный зачинщик и действующее лицо всех современных войн – это США, воплощённая империя Зла. Европа, где лидерами являются Германия и Франция, пассивно поддерживает США, не имея собственной стратегии ведения войны. С другой стороны активное военное противостояние с Западом ведут страны, исповедующие фундаментально-радикальный ислам. Есть еще и «китайский» фундаментально-шовинистический геополитический проект.

Несколько замечаний по теме заседания сделал к.с.н., координатор Экспертного совета Парламентского клуба «Российский парламентарий» С.Д.Баранов. Он, отметил,

что современная военная мобилизационная ситуация, действительно, характеризуется отсутствием национальной стратегии. Например, как не было ранее стратегии в отношении Украины, так её нет и сейчас. При этом, по его мнению, не совсем правильно рассматривать радикальный ислам, который делится на разные ветви, угрозой. То есть нельзя говорить, что весь ислам против нас. Так же как и весь либерализм, из которого сделали жупел. Но это «не та цель, которую надо подбить». В то же время национальная стратегия России прописывается не под военный аппарат и население, а под олигархию – смесь власти и собственности. И главная проблема в смене идеологии этого слоя.

А.И.Владимиров, отвечая на вопросы по своему докладу, привёл слова Маргарет Тэтчер, которая говорила, что никакая культура и экономика не имеют смысла, если нет армии, которая отвечает за безопасность. Он добавил, что стратегия России во внешне сферы всегда была успешной. А самое главное - нравственной, бескорыстной и человеколюбивой. Россия никогда не была завоевана внешними агрессорами, не развязывала войны по собственной инициативе (за исключением Афганской), инициировала и поддерживала все международные проекты и структуры, обеспечивающие международную безопасность. Кроме того, наша страна является освободительницей для десятков государств и народов. Половина Европы и часть Азии получила государственность из рук России-СССР.

С.Н.Бабурин отметил, что завершающее заседание клуба в 2015 году прошло, как и все предыдущие встречи, динамично и содержательно, добавив новые факты и грани в копилку познания славной истории Российской государства. Он поблагодарил докладчиков, задавших тональность обсуждения остроактуальной темы, и подчеркнул, что выступление известного российского военного эксперта А.И. Владимирова наглядно показало, что «военная мысль существует и национальная стратегия есть хотя бы теоретически. Важно только, чтобы её взяли на вооружение».

Участниками заседания от Парламентского клуба «Российский парламентарий» были: И.В.Кирпичёв – политолог, журналист, член Союза журналистов Москвы; координатор Экспертного совета Парламентского клуба к.с.н. В.Е.Журавлёв и зам.гендиректора Парламентского клуба, член Союза журналистов Москвы Л.В. Семилетенко.

Дополнительно:

<http://ujmos.ru/istoricheskie-vyizovy-natsionalnoy-strategii-rossii/>

<http://ujmos.ru/natsionalnaya-strategiya-rossii-istoricheskiy-aspekt/>

[Перейти в Галерею](#)